



BAKONYSZENTLÁSZLÓ KUPA 2020

A kupasorozat szervezője: Bakony Rally Autósport Egyesület

www.bakonyrally.hu

E-mail: bakonyrally@gmail.com

Facebook: Bakony Szlalom

A bakony szlalom facebook csoport és pártoló tagjainak és a bakonyrally team csapatépítő tréningjei.

A rendezvénysorozat nyitott minden magyar és külföldi állampolgár részére.

A rendezvények a rendezvénykiírásokban kiírt módon és szabályok szerint zajlanak.

A sorozatban azok a magánszemélyek kerülnek értékelésre, akik 2020-ban a **Bakony-szentlászló Kupa 2020 bármely** futamán (ugyanabban a kategóriában) részt vesznek.

Külön regisztráció és díjtétel nincs.

A kupasorozat 2020.júliustól - 2020.októberig 3 rendezvényből áll, mindegyik rendezvény beleszámít az értékelésbe.

Várható időpontok:

2020. július 05.

2020. augusztus 22.

2020. október 24.

A kupasorozat rendezvényeinek helyszínei:

Bakony-szentlászló volt bányautó és telephely, egy további helyszín egyeztetés alatt!

A kupasorozat pontgyűjtő rendszerben zajlik, kategóriaértékelésben.

11 Kategóriában:

Kategóriánként:

S1	T1	1. Helyezett 5 pont
S2	T2	2. Helyezett 4 pont
H1	T3	3. Helyezett 3 pont
H2	T4	4. Helyezett 2 pont
P	Női	5. Helyezett 1 pont

Abszolút: (versenyenkénti díjazás érem formájában lesz, év végén serlegdíjazás)

Ha egy kategóriában 5-nél kevesebb induló van, akkor 4 induló esetén 5-4-3-2 pont, 3 induló esetén 5-4-3 pont, 2 induló esetén 5-4 pont, 1 induló esetén 5 pont jár. Pontegyenlőség esetén a több első helyezés a döntő. Ha ez sem vezet eredményre, akkor a több jobb helyezés dönt. Amennyiben ezután is egyenlőség van, az érintettek utolsó közös rendezvényén egymással szemben elért eredmény szerint alakul a végleges sorrend. De ha nem vettek részt közös rendezvényen, akkor a későbbi rendezvényen résztvevő végez előrébb.

Díjazás:

Minden kategória első három helyezettje részesül díjazásban, a kupasorozat utolsó rendezvényének díjátadóján.

Mindenkit szeretettel várunk a Bakony-szentlászló 2020 rendezvényeire és kupasorozatára!